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wg rozdzielnika
dotyczy: „Sukcesywna dostawa oleju napędowego do urządzenia dozującego olej napędowy, o pojemności 5 000 litrów, znajdującego się na terenie siedziby Zakładu Gospodarki Komunalnej  w Rymanowie”.



W odpowiedzi na zadane pytanie  dotyczące zapisów  zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków  Zamówienia  - uprzejmie wyjaśniam:

1. Pytanie: „ Czy lokalizacja zbiornika nie utrudnia dostaw autocysternami o wymiarach 9,2m/2,8m/3,4m i 14.6m/2,8m/3,6m( długość/szerokość/wysokość)?”

Odpowiedź: Lokalizacja zbiornika umożliwia dostawy autocysternami o podanych wyżej wymiarach.
2.  Pytanie: „Zgodnie z ustawą z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym (Dz.U. z 2009 r. Nr 3, poz. 11) podstawą opodatkowania oleju napędowego jest jego ilość, wyrażona  w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15 oC. Prosimy wiec o określenie czy podstawą do wystawienia faktury będzie ilość dostarczonego oleju napędowego w temperaturze referencyjnej 15 oC zgodna z dowodem wydania z bazy paliw, czy dostarczona ilość oleju napędowego w temperaturze 15 oC wg Państwa przyjęcia z uwzględnieniem normatywnych ubytków (np. wg wskazań zalegalizowane układu pomiarowego z kompensacją do 15 oC przy autocysternie)?
Odpowiedź: Podstawą do wystawienia faktury, będzie ilość oleju napędowego dostarczona przez Wykonawcę i przyjęta przez Zamawiającego, wg wskazań zalegalizowanego układu pomiarowego, z kompensacją do 15 oC przy autocysternie.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
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